

营造公平有序的市场环境

我市举办“2019年度酒类行业消费者信得过示范店”调查评选活动

本报讯(记者 王培)日前,由市场监督管理局、市消费者协会、漯河日报社共同举办的漯河市“2019年度酒类行业消费者信得过示范店”评选活动启动。

据了解,举办此次活动旨在进一步规范酒类行业的经营行为,提高市场经营主体文明服务、诚信经营、守法经营的意识,营造有序、公平竞争的市场环境,切实保护消费者的合法权益。活动将通过推

荐征集、项目初评、投票评审、公示展示及现场授牌等阶段,评选出“2019年度酒类行业消费者信得过示范店”,并在活动征集、投票评选期间适时推出线上、线下互动活动。

推荐征集分为组织推荐和商家自荐,在项目初评阶段,活动组委会将对参加评选商家申报的材料进行初步审核,符合要求的候选项目将进入投票评审阶段。投票

评审采取市民投票和专家评审两种方式进行,届时,市民可在漯河日报微信公众号、漯河小城生活微信公众号上投票,或在《漯河日报》《漯河日报·晚报版》上投票。接下来,活动组委会成员和专业评审将结合申报材料对候选项目做出评估,再通过调查投票情况评选出最终入选名单。

本次评选活动拟推荐表彰30家消费者

信得过酒类经营示范店,并在报纸上公示,展示入选酒类经营商家的优秀经营模式和社会形象,营造诚信文明经营的良好氛围,助推酒类经营市场的健康发展。

“希望此次活动能加强全市酒类行业经营商家的诚信建设,营造全市酒类行业的良好经营秩序,让消费者更舒心、放心、安心,欢迎广大商家和消费者积极参与。”活动组委会一位负责人表示。

节前大扫除 别忘了家具



店内实景

■文/图 本报记者 杨旭
临近春节,家家户户都要打扫卫生,这其中也包括家具的清洁。但是,在日前的采访中,赖氏家具漯河旗舰店的售后服务人员郭磊表示,如果使用错误方法清洁实木家具,可能会损伤家具。

实木家具的清洁方法很简单,要注意的是不要使用清洁力较强的洗涤剂,比如洗洁精、洗衣液。“先将湿毛巾拧去大部分水分,擦拭家具表面的灰尘,再用干毛巾涂抹家具养护专用精油或蜜蜡即可。”郭磊说,“毛巾使用前要检查是否藏有砂石等硬物,避免造成划痕。”对家具表面的污渍,郭磊建议使用茶叶水擦拭。

为提升实木家具外观的时尚度,越来越多的品牌在设计上融

入皮革、布艺等元素。在皮革清洁方面,郭磊建议先使用沐浴露清理污渍,然后涂抹皮革专用护理剂;在布艺清洁方面,可使用吸尘器或除螨仪清理灰尘、螨虫,然后用清水擦拭局部污渍。如果污渍难以去除,可以使用专用清洁剂。“实木、皮革和布艺的专用清洁剂都可以在网上买到,但买之前最好做个产品口碑调查。”郭磊说,“曾有位客户因为用了劣质清洁剂,造成皮革大面积褪色。”

除了清洁方法,清洁频率也要注意。郭磊表示最好每季度清洁一次,有助于延长使用寿命。此外,家具在使用中难免出现破损。对此,郭磊强调不要自行修补,操作不当可能增大破损面积,请家具维修工上门才是最好的解决方法。

漯河居然之家举行新春答谢会



答谢会现场。 本报记者 杨旭摄

本报讯(记者 杨旭)12月28日晚,漯河居然之家新春答谢会在建业福朋喜来登酒店举行。上百名经销商及关心漯河居然之家发展的人士齐聚一堂,共话美好前景。

活动现场,活力四射的歌舞、扣人心弦的杂技……一个个精彩节目赢得来宾的阵阵掌声。穿插在节目之间的抽奖环节更是将气氛推向高潮。大家在交流中对漯河居然之家的发展规划有了更清晰的认识。

2020年3月开业。会上,漯河居然之家总经理杨明阐述了卖场的市场定位和经营理念。未来,众多国内外家居建材一线品牌将一同为消费者提供高品质服务,漯河市民选购中高端产品再也不用东奔西跑了。

同时,居然之家是“先行赔付”“绿色环保”等服务承诺的践行者,并致力打造一站式购物体验。漯河居然之家的开业不仅为城市平添了一家现代化卖场,还将提升我市家居建材行业的服务和管理水平。

据了解,居然之家目前已在全国签约654家门店,开业374家。自2009年进入河南市场以来,居然之家发展迅速,已有27家门店开业。居然之家湛江路店是在漯河开设的首家门店,入驻消息一经发布便在我市引起强烈反响,预计该店将在

“居然之家的市值已达660亿,是国内家居建材行业名副其实的龙头企业。河南分公司更是连续3年在各分公司综合实力排名中名列前茅。”杨明说,“相信漯河店将为居然之家这个大家庭注入新的活力。”



12月29日,第四届漯河市设计艺术节40UNDER40漯河榜颁奖典礼在漯河迎宾馆举行,10多位漯河设计师获奖。 本报记者 符彩霞摄

华玺装饰
HUAXI DECORATION
健康家装先行者

**给我一个毛坯房
还你一个温馨家**

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588

Laishy 赖氏家具
实木家养生活
漯河旗舰店体验馆

地址:107国道与柳江路交叉口国际建材城
电话:0395-6687819



小记者们看到栩栩如生的画像,忍不住啧啧称赞。

河职业技术学院美术馆内,漯河日报社小记者们看到栩栩如生的画像,忍不住啧啧称赞。

小记者学习剪纸艺术

“这幅剪纸作品是2017年我们历时两个月创作的。创作技法采用中国传统剪纸常用的剪、刻、撕、烧中的刻。另外,这幅作品相比于以前的剪纸有所创新,灵感来源于树叶的叶脉。”漯河职业技术学院艺术设计系教师陈明杰指着一幅作品介绍道。了解到这幅作品曾在2017年获得“具有光影变化效果的剪纸画结构”这一国家专利时,小记者们纷纷竖起了大拇指。

据了解,陈明杰是一位“80后”剪纸手艺人,河南襄城县人,2014年开始在漯河职业技术学院艺术设计系任教,并成立了陈明杰现代剪纸工作室。他自幼酷爱剪纸艺术,2005年开始钻研现代写实套色剪纸技法,创造性地将中国传统剪纸艺术与西方绘画、摄影等艺术融为一体,以不同的颜色及层次将剪纸立体化,通过颜色的对比和强烈的层次感,令剪纸更具写实感、凹凸感。近年来,他创作多层剪纸作品90余幅,在国内剪纸大赛中屡获殊荣,获得四项国家专利。他创作的《清明上河图》《富春山居图》《大国总理》《开国大典》等作品在香港、上海、福州等地展览,获得艺术界学者的高度评价和赞赏,被誉为“国家级书画传世之作”。因成绩突出,他先后获得“全国青年岗位能手”“第21届河南省青年五四青年奖章”“中原青年工匠”等荣誉。

陈明杰勇于拼搏、精益求精的进取精神令小记者们深受鼓舞。“陈老师刻苦钻研的精神让我明白,在学习上也要善于动脑筋、奋发图强。”市实验小学五(1)班学生梅原赫说。

看到陈明杰的学生们正在专心致志地创作剪纸作品,小记者们立刻围过去请教剪纸技法,现场气氛活跃。“原来剪纸还有这么多种类,中国的传统文化真是博大精深!”许慎小学四年级学生孙星辰说。

家长们也对小记者俱乐部举办的这次活动表示充分肯定。“今天这个活动不仅让孩子们了解了中国剪纸艺术,在一定程度上也增强了他们的沟通和学习能力。”市实验小学五(1)班学生家长王梓欣说。

“这幅剪纸作品是2017年我们历时两个月创作的。创作技法采用中国传统剪纸常用的剪、刻、撕、烧中的刻。另外,这幅作品相比于以前的剪纸有所创新,灵感来源于树叶的叶脉。”漯河职业技术学院艺术设计系教师陈明杰指着一幅作品介绍道。了解到这幅作品曾在2017年获得“具有光影变化效果的剪纸画结构”这一国家专利时,小记者们纷纷竖起了大拇指。

据了解,陈明杰是一位“80后”剪纸手艺人,河南襄城县人,2014年开始在漯河职业技术学院艺术设计系任教,并成立了陈明杰现代剪纸工作室。他自幼酷爱剪纸艺术,2005年开始钻研现代写实套色剪纸技法,创造性地将中国传统剪纸艺术与西方绘画、摄影等艺术融为一体,以不同的颜色及层次将剪纸立体化,通过颜色的对比和强烈的层次感,令剪纸更具写实感、凹凸感。近年来,他创作多层剪纸作品90余幅,在国内剪纸大赛中屡获殊荣,获得四项国家专利。他创作的《清明上河图》《富春山居图》《大国总理》《开国大典》等作品在香港、上海、福州等地展览,获得艺术界学者的高度评价和赞赏,被誉为“国家级书画传世之作”。因成绩突出,他先后获得“全国青年岗位能手”“第21届河南省青年五四青年奖章”“中原青年工匠”等荣誉。

陈明杰勇于拼搏、精益求精的进取精神令小记者们深受鼓舞。“陈老师刻苦钻研的精神让我明白,在学习上也要善于动脑筋、奋发图强。”市实验小学五(1)班学生梅原赫说。

看到陈明杰的学生们正在专心致志地创作剪纸作品,小记者们立刻围过去请教剪纸技法,现场气氛活跃。“原来剪纸还有这么多种类,中国的传统文化真是博大精深!”许慎小学四年级学生孙星辰说。

家长们也对小记者俱乐部举办的这次活动表示充分肯定。“今天这个活动不仅让孩子们了解了中国剪纸艺术,在一定程度上也增强了他们的沟通和学习能力。”市实验小学五(1)班学生家长王梓欣说。

新闻监督热线
13939500232
16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



12月29日,漯河日报社少年足球队与郾城小学足球队在郾城小学进行了一场友谊赛。 本报记者 徐赫摄



认识中药材。 本报记者 张腾飞摄

识中草药及其作用,感受到了中医药学的独特魅力。 进入中医馆,浓浓的中药味儿扑鼻而

小记者走进中医馆 探寻中医文化

来,小记者们此次中医药学的探寻之旅也由此开始。“谁愿意品尝一下这味中药药材?”在一楼的中药房,中医拿出提前准备好的一味“神秘”药材问大家。小记者们争先恐后地举手想要品尝。但尝过之后,大家忍不住皱眉头、吐舌头:“为什么这么苦?”原来,中医让大家品尝的这味中药材是“黄连”。“大家听说过‘哑巴吃黄连,有苦说不出’这个谚语吗?这黄连就是大家品尝的那味中药材。它有泻火解毒的作用……”

九香虫、蝉蜕、海马、海龙……接下来,中医拿出的中药药材让小记者们大开眼界。“原来,这么多生物都是中药材呀,真是太神奇了。”小记者马榕说。

“对于流感,中医认为是戾气所致,

西医则认为是传染性病毒所致……”在二楼小儿推拿室,推拿师曹亚杰结合当下流感的发病情况,分别从中医和西医的角度介绍了流感和普通感冒的区别及症状,并教大家可以适当缓解这些症状的按摩方法。

随后,小记者们还两人一组进行了练习。“找准穴位后,要按照轻、快、柔的原则进行推拿或者按摩。”小记者一边练习,一边念着按摩师传授的口诀,那认真的架势,俨然一副推拿师的模样。

活动结束后,小记者们纷纷惊叹于博大精深的中药文化。“板门、清天河水、一窝风、迎香穴,这些穴位我都记住了。今天我学到不少知识呢!”小记者李蕊晨说。



12月28日,100余名小记者到嵩山路中段的壹号机器人店内,学习了搭建基础和机械原理。 见习记者 李宜书摄

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!
小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,敬请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrrbjxj),了解更多的内容吧!

@漯河日报社小记者
小记者,大视界。
使用最新版抖音扫码,加我好友

抖音 记录美好生活